

闹心事

喂,是公安局总机?  
 号码相近给市民惹烦恼

“苏州公安局电话是0512-65225661,别再骚扰我家。”近日,有网友在苏州某论坛发帖抱怨,称自家的座机与苏州公安局的号码相近,老是有人拨错,让其十分烦恼。

发帖网友“真的夏”称,不光白天,大半夜也有人打电话找苏州公安局,结果拨错号码打到他家去了。每次电话一响,家里的狗就叫得很欢,会惊扰到周围的人。“麻烦你们看清楚了打,大半夜找不到公安局,打110不就行了?”该网友无奈地说。

随后,记者试图与发帖网友取得联系,但最终没有回应。经核实,0512-65225661确实是苏州公安局的总机号码。值班人员表示,这个号码24小时有人值班,主要用于转接苏州公安局各个部门,但并不接警,市民要报警应该直接拨打110。

孙佳桦

姑娘,我们交往吧

男子强抱女同事被拘

本来是去上厕所,结果却惊恐万状地从厕所里跑了出来。原来,这名女子在上厕所时遭到一名男子的强行搂抱,而该男子正是屡次追求她不成同事。

今年6月,来自河南省的90后小伙子小志应聘到湖东一外资企业。上班后,小志碰上女同事小婷。小婷的老家也在河南,比小志小1岁,小志一厢情愿地认为,他们俩非常般配,于是不停地给小婷发短信、打电话示好,但都被对方拒绝。但小志依然坚持的认为,小婷的拒绝是在考验他,其实是喜欢自己的。

7月31日早上,小志和小婷上夜班结束,在休息时间小志再次向小婷表达爱意,同样没得到小婷的回应。随后,小志见小婷一个人去了卫生间,便冒出想抱抱小婷的念头,于是偷偷溜进了女厕所。进入厕所后,小志发现里面只有小婷一个人,便干脆爬上卫生间的隔门偷窥,当即被小婷发现。又羞又怕的小婷慌忙准备冲出厕所,谁知被小志一把从后面抱住,惊恐万分的小婷吓得大声呼救,小志见状这才松开,小婷趁机逃出并拨打了110报警。最终,小志被警方处以行政拘留五日。

刘海英 何寅平

为了有口吃的  
 15岁少年砸11辆车玻璃

造成损失5000多元,所盗物品仅114元现金和几瓶矿泉水

7月31日一早,太仓市城中派出所连续接到3起报警,报警人都称自己的汽车车窗被砸,车里的零钱和矿泉水被偷。通过查看监控,发现砸车的是个身高连1米5都不到的男孩。到其被抓住,总共砸了11辆车,造成损失5000多元,但他所盗得的物品加起来只有114元现金和几瓶矿泉水。



漫画 张冰洁

为填肚子连砸11辆车

通过事发小区的视频监控,民警发现砸车嫌疑人是一名身穿黑白花纹短袖上衣、深色长裤的瘦小男孩。8月1日凌晨,当这名嫌疑人准备再次作案时,被民警当场抓获。据了解,这个砸车偷东西的“小屁孩”姓杨,来自贵州,只有15岁。一年前,他跟随老乡外出学徒

务工,后来走失了,因为联系不上家人,就一直在太仓流浪,平时就住在市中心的桥洞等地。

7月26日凌晨,没钱吃饭的杨某某在某小区内转悠时,发现路边一辆汽车内有瓶矿泉水。见四下没人,他便找来砖头敲碎副驾驶座位边的玻璃,伸手拿走这瓶水。这时,他又发现副驾驶座位边的缝隙里还有十几块零钱,在顺手收下这笔“意外收获”的同时他决定再多敲几辆车,这样接下来几天就不用再挨饿了。于是,又有几辆汽车遭了殃。

至8月1日凌晨案发时,杨某某共敲碎11辆汽车的车窗玻璃,造成损失5000余元,而他总共在车里“拿到”了114元现金和几瓶矿泉水。

查地址又给钱帮其回家

因杨某某未满16周岁,民警对他进行批评教育后便让他回家。可杨某某表示,自己根本不知道家里的地址,只记得家在一个叫鸭池河的河边。

本来是逮砸车小偷的民警,接下来又忙着给孩子找家。通过网络搜索,民警发现贵州贵阳下面的一个县有一个名为鸭池河的派出所,于是与该派出所取得联系。接着,对方帮忙联系到当地的教育部门,教育部门又联系到当地的一所小学,该校一名老师表示,自己3年前曾做过杨某某的班主任,但他6年级上学期没上完就没再来上过课。后来经过多方查找,终于和杨某某的父亲取得联系,但得到的回答让大伙大感意外:家里没钱去接他,让他去找带他出去打工的人!无奈之下,当地救助站为杨某某买了回家的车票,太仓市城中派出所的民警又给了他500块钱,将他送上回家的列车。 蒋文龙

穿着拖鞋去爬山  
 两少女被困悬崖

昨天上午,枫桥西边的一座山上发生一起险情,两名外地来苏的少女上山游玩,结果被困悬崖,幸好消防人员及时赶到将她们救下。

据参加救援的消防人员介绍,小山高近百米,崖壁陡峭,边上都是悬崖,连立足点都没有。他们赶到现场时,两名女孩正蜷缩在一个狭小的凹陷处,十分危险。消防人员随即采取两期救援、分段救援的方法,最终两名被困女孩成功获救。让人惊讶的是,女孩的脸上居然穿的是拖鞋。据现场女孩的亲戚介绍,两人刚从外地到苏州就去爬山,结果看错一条道路而被困山坳。

据了解,今年苏州已经发生多起游客被困悬崖的事件,多数是青年人冒险攀登不熟悉的山造成的。消防人员提醒,一旦被困要及时报警,可以利用衣物发出报警信号,夜间也可以利用手机手电筒发出求救信号,便于消防队员第一时间实施营救。 何洁

金饰被偷去报警  
 其实是贼喊捉贼

“放在家中五斗橱里的一只金手镯和两副金耳环都被偷了。”8月5日上午,住在太仓的兴化人王某某来到太仓浏河镇派出所报警。警方立即展开调查,可结果却让人大跌眼镜。原来王某某是“贼喊捉贼”,金手镯和金耳环已被他拿去变卖。

在侦查过程中,民警对浏河镇二手黄金加工店进行检查。当检查至浏河镇迎福桥南堍戴春云经营的二手黄金加工店时,发现7月27日与30日有人先后两次向该店出售一只金手镯和两副金耳环,而留下的身份登记就是王某某本人。

经询问得知,原来王某某因手头拮据,便瞒着妻子把一只金手镯和两副金耳环拿去变卖还债,总共卖了3000余元。妻子发现金饰不见后便询问王某某,王某某为了隐瞒事实,就捏造了一个被盗的谎言,并且拨打110报警。

因王某某的行为构成谎报警情,被警方依法处以行政拘留7日并处罚200元的罚款。 何洁

骑电动车闯隧道被撞飞

昨天早上6点左右,苏州北环快速路隧道内发生一起交通事故,一名骑电动车的男子被一辆疾驰的轿车撞飞十几米,男子受伤。根据规定,行人、非机动车是禁止进入隧道的。对此,骑电动车男子的解释是自己为了抄近路。

据轿车司机讲,当时他正开车沿着北环隧道由西向东行驶,突然有辆电动车出现在前方,等他想刹车时已经来不及了,骑电动车的男子当场连人

带车被撞飞出去。随后,轿车司机报了警,并将骑电动车男子送往医院救治。据骑电动车男子讲,他早上去水果批发市场批发水果,从隧道过去会比较近,所以每天都是走隧道,没想到这次却出了意外。

记者上网搜了一圈发现,有不少网友发帖反映,北环隧道经常有行人和非机动车经过,存在很大的安全隐患。而这些都是隧道内骑电动车的人,都是为了抄近路。苏州市交巡警

支队高架大队有关民警表示,交巡警部门在该路段两端入口处分别设置了禁令标志,禁止非机动车、行人驶入,还安排了两名辅警在入口处执勤,对闯隧道的非机动车、行人进行劝阻,但仍有少部分人为图方便骑电动车从北环隧道通行。对此,民警表示,这对自身和他人交通安全都造成很大的安全隐患,希望电动车主不要为了抄近路而驶入隧道。如果强行闯禁,可能会面临罚款。 何洁



老师,您辛苦了!

一份《现代快报》,一段师生情谊

金秋送爽,第28个教师节翩然而至。尊敬的老师,您用青春和汗水浇灌着祖国的未来,您并不坚实的臂膀承载着明天的希望。此时此刻,我们有着太多的话儿要对您讲……千言万语化作一句话:“老师,您辛苦了!”为了表达我们对恩师最深的敬意,我们建议:给您的恩师订上一份报纸。

为此,《现代快报》在教师节前夕特别推出“订快报,免费刊登对恩师祝福”活动。凡向恩师赠阅2013年全年《现代快报》的朋友,我们都将在《现代快报》上张榜公布订报人及其恩师的姓名,同时在9月10日教师节这天为您免费在《现代快报》刊登200字以内对恩师的祝福。

订阅办法

1、向恩师赠阅《现代快报》,请到苏州邮政局各发行网点或现代快报苏州分公司发行部办理订报手续(360元/份·年),然后将订阅2013年《现代快报》的发票(或复印件)、订报人姓名、职务以及恩师的姓名、校名、祝福恩师的文字内容寄至:苏州市桃花坞大街158号1-A座502室,信封上注明“教师节祝福”字样。也可以直接到现代快报苏州分公司办理刊登“教师节祝福”手续。

2、对教师订阅《现代快报》直接实行折扣优惠:订阅价为240元/份·年。教师订阅时,需提供身份证及教师工作证(证明自己教师身份),到现代快报苏州工作区发行部办理订阅手续。

3、此活动从2012年8月7日至2012年9月10日截止。

4、订报热线:67556025 邮局订阅热线:11185